

Великое доверие народа

В ГОРОДЕ И РАЙОНЕ ЗАКОНЧИЛОСЬ ВЫДВИЖЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ТЮМЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО И ХАНТЫ-МАНСИСКОГО ОКРУЖНОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

СЕГОДНЯ В ПОДБОРКЕ ИНФОРМАЦИИ С РАЗНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, СТРОЕК И УЧРЕЖДЕНИЙ ГОРОДА И РАЙОНА ГАЗЕТА ПРОДОЛЖАЕТ РАСКАЗЫВАТЬ, КАК ПРОХОДИЛИ ПРЕДВЫБОРОВЫЕ СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ.

В коллективе строителей ГРЭС состоялось предвыборное собрание. Обсуждался вопрос о выставлении кандидатом в депутаты Ханты-Мансийского окружного Совета депутатов трудящихся. Первым выступил начальник строительства И. Н. Каролинский.

По поручению партийного комитета, профсоюзной организации и большой группы рабочих, — сказал он, — вношу предложение выдвинуть кандидатом в депутаты

окружного Совета по Сургутскому избирательному округу № 45 штукатура второго участка строительства ГРЭС М. Д. Парфенюк.

Руководитель стройки характеризует Марию Дмитриевну как отличного специалиста, активного профгруппы и нештатного общественного инспектора по технике безопасности.

— Только за прошлый год, — продолжает оратор, — М. Д. Парфенюк обучила профессии маляра две группы девушек, которые сейчас

заняты на отделке жилых домов.

Предложение И. Н. Каролинского о выдвижении М. Д. Парфенюк кандидатом в депутаты окружного Совета единодушно поддержано всеми участниками собрания.

На этом же собрании кандидатом в депутаты окружного Совета выдвинут главный инженер строительства ГРЭС Евгений Михайлович Зеваков. Он дал согласие баллотироваться по Сургутскому Центральному избирательному округу № 51.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К победе коммунизма

Орган Сургутского городского комитета КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

59 (3769)

Год изд. 37-й

Суббота, 15 мая 1971 г.

Цена 2 коп.

ВЕСНА ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Победа во Всесоюзном

По итогам работы за первый квартал Сургутскому рыбоконсервному комбинату присуждена вторая денежная премия во Всесоюзном соревновании

Бригада заслуженного строителя РСФСР Григория Кравчука, недавно награжденного орденом Ленина, закончила основные кирпичные работы на сооружении комплекса средней школы на 964 учащихся. Главный корпус каменщики передали отделочникам, а на зальном кладут перегородки.

И каменщики, и отделочники хотят пода-

рить учебный комплекс юным сургутянам к первому сентября. Это будет шестая по счету средняя школа в городе.

И. ЧАГИН,
главный экономист
рыбоконсервного комбината.

Шестая по счету

Бригада признана лучшей бригадой Сибирского управления рыбной промышленности.

П. НЕДЗЕЛЬСКИЙ,
начальник ПТО строительного
управления № 9.

Введена специальная премиальная система за бережное расходование запасных частей. Каждый водитель знает свой лимит, и если он сумеет сэкономить расход запасных частей, то получает премию 30 процентов от общей суммы. Предусматривается премия и для слесарей, для инженерно-технических работников.

Поход за экономию и бережливость продолжается.

Р. БОГЕР,
начальник эксплуатации
автобазы № 92.

Поход за экономию и бережливость

В последние два дня шоферы автобазы № 92 Ф. Н. Плеханов, А. М. Малахов, В. П. Бирюков, В. А. Чемизов и их товарищи по работе выполнили сменные задания на 170 процентов. Здесь сыграла большую роль правильная организация их труда. Не было совершенено ни одного порожнен-

го рейса. Отвозя вынутый торф на строительство дороги в городе, машины брали в обратный рейс грунт с карьера для засыпки ее.

Коллектив автобазы делает все возможное, чтобы смотреть по изысканию резервов и режимов экономии, объявленный здесь еще в ноябре прошлого года, проходил успешно. За этот период за счет умелой эксплуатации автомобильных шин удалось сэкономить 26 тысяч рублей. Экономия горючего, бензина дала дополнительно к плану 7 565 рублей.

Нефтяной меридиан

из досье репортеров ТАСС



Белорусская нефть... Еще пять—десять лет назад такого понятия не существовало. За прошедшую пятилетку на белорусской земле выросли десятки нефтяных вышек, эксплуатируются и открыты новые месторождения.

Значительно перевыполнила план прироста запасов нефти Речицкая нефтегазоразведочная экспедиция глубокого бурения. В полтора раза увеличился объем геологоразведочных работ. В кол-

лективе экспедиции трудятся настоящие мастера своего дела.

Небольшими бригадами вдали от дорог исследуют глубины полесской земли нефтеразведчики.

На снимке: передовые нефтеразведчики экспедиции бурильщик Григорий Кирилюк (слева), помощники бурильщика Леонид Гошко, Иван Цалко и Иван Иванютенко.



Поиск разведчиков под Южно-Плясинской экспедицией треста Красноярские нефте-газоразведка увенчался успехом. Из скважины № 4 на Сухо-Тунгусской площади к югу от Туруханска получена первая нефть.

На снимках: буровая № 4, где получена нефть.

Бурильщик Р. Хизяев, участвовавший в поисках первой красноярской нефти.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Тамара Васильевна Нагорная свою трудовую деятельность начала на нефтепромыслах. Была замерщицей, затем стала оператором по перекачке нефти, а позднее старшим лаборантом одной из станций нефтепровода «Дружба».

С 1964 года она в Сургуте. Работает в химико-аналитической лаборатории цеха научно-исследовательских и производственных работ нефтегазодобывающего управления Сургутнефть. Отличный производственник и общественник, занесена на Доску почета цеха и управления, ударник коммунистического труда. В честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина Т. В. Нагорная награждена юбилейной медалью «За доблестный труд». Она является членом цехового комитета профсоюза, принимает активное участие в освоении и выводе на режим термохимической установки по подготовке нефти на промысле.

Такова краткая характеристика этой скромной труженицы. Когда нефтяники собрались на предвыборное собрание, слово попросила начальник химико-аналитической лаборатории Р. М. Ивлева. Она внесла предложение выдвинуть Т. В. Нагорную кандидатом в депутаты Сургутского городского Совета. Ее дружно поддержали все присутствующие на собрании. Товарищи по работе уверены, что она оправдает их высокое доверие.

Состоялось общее собрание коллектива городской типографии. Полиграфисты назвали своим кандидатом в депутаты наборщицу Светлану Константиновну Бронникову. Больше десяти лет работает она в типографии. За доблестный труд награждена юбилейной Ленинской медалью «За доблестный труд».

С. К. Бронникова дала согласие баллотироваться в Сургутский городской Совет по избирательному округу № 12.

Рассказ о выдвижении кандидатов в депутаты городского и районного Советов депутатов трудящихся мы продолжим в следующем номере нашей газеты.



ПЕРМЬ. Четыреста пропагандистов и политинформаторов кабинета политического просвещения Пермского машиностроительного завода имени Ленина ведут в цехах разъяснение материалов XXIV съезда КПСС.

Перед рабочими завода с лекциями выступают также ученые пермских вузов.

На снимке: политинформаторы инженеры Ю. И. Радыгин (слева) и А. Э. Иоффе готовятся к очередной беседе по материалам XXIV съезда КПСС.

Фото Е. Загуляева (ТАСС).

ОЧЕРЕДНОЙ XXIV съезд КПСС внес новую славную страницу в историю коммунистических свершений в нашей великой стране. Решения съезда вызывают чувство законной гордости у каждого советского человека. В них — ум и воля ленинской партии, думы, надежды и чаяния народа. А когда видишь, что партия выдвигает в качестве центральной задачи обеспечение значительного подъема материального и культурного уровня жизни народа на основе высоких темпов развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда, охватывает желание трудиться еще лучше, производительнее, с полной отдачей сил.

Решения съезда определяют длительную перспективу дальнейших трудовых свершений нашей Родины. И в этом огромное значение XXIV съезда.

Вместе с тем решения партийного съезда имеют большую международную

значимость, ибо наши пятилетки, наши свершения никогда не были только внутренним делом Страны Советов. Они оказывали и оказывают все большее влияние на судьбы мира.

Хотят того наши враги за рубежом или нет, они вынуждены признавать их, и считаться с ними, ибо они решаютющим образом влияют на расстановку классовых сил в мире, укрепляют позиции рабочего класса в международном масштабе.

На фоне наших социально-экономических достижений особенно ярко проявляется неспособность капиталистического мира решать вопросы внутреннего развития и международных отношений в интересах людей труда.

На 42—46 процентов возрастет объем промышленной продукции, на 20—22 процента увеличится сельскохозяйственное производство, на 37—40 процентов возрастет национальный доход, до 146—149 рублей вырастет заработная плата рабочих и служащих, до 98

рублей — колхозников, 60 миллионов советских граждан улучшат свои жилищные условия. За этими сухими цифрами — огромная забота партии, ее стремление наилучшим образом удовлетворять запросы трудящихся, выраженные в лозунге «Все во имя человека, все для блага человека».

Что может противопоставить капиталистический мир этой программе? Рост цен, увеличение числа безработных, военные авантюры, дальнейшее наступление на жизненные интересы трудящихся. Бедственное положение вызывает новый подъем классовой борьбы в странах капитала. На усиление ее прямо и непосредственно влияют наши успехи на фронте внутреннего экономического строительства. Новые мощные выступления рабочего класса США и Франции, всеобщая забастовка 12 миллионов итальянских трудящихся, классовые

мером добросовестного отношения к труду. Большими уважением в коллективе пользуются А. И. Задойко, Т. Г. Жуков и другие.

Жизнь нашей партийной организации ярче всего проявляется на собраниях, поэтому от глубины подготовки их зависит интерес к обсуждаемому вопросу, активность каждого коммуниста, конкретность принятых решений. Подготовка к собранию начинается с обсуждения на заседании бюро повестки дня, утверждения докладчика и проверяющих.

Практика работы показала, что если текст доклада не об-

стройкома были учтены при выборе нового состава профсоюзного комитета.

Конкретность и ясность принятых решений дают возможность их контролировать.

Но подготовить собрание и принять действенное постановление — это еще не все. Основная забота партийной организации и бюро, конечно, заключается в том, чтобы решения не оставались словами на бумаге.

В нашей партийной организации контроль за исполнением решений осуществляется различными методами. Многие из них являются законом внутрипартийной жизни, поскольку от-

Решение, поручение и контроль

Первые километры... В них — горечь неудач и радость побед, ум, смекалка и творческие находки энтузиастов.

Не только природа преподнесла сюрпризы, являясь препятствием на пути к достижению цели. Мешала еще и собственная неорганизованность. Помню один из морозных декабряских дней 1969 года. Поселок только что начал строить. Люди жили в вагончиках. Вдруг авария на передвижной электростанции. Закрылись столовая, пекарня, котельная. Более 200 рабочих оказались в исключительно трудном положении. Партийная организация еще не была создана. Но действовать нужно было быстро и решительно. Сразу же семь коммунистов, не сговариваясь, пришли в контору. Состоялась серьезная, обстоятельная беседа. На повестке дня значился один вопрос: быт рабочих. Слушали главного инженера поезда Ю. И. Соколова. Решение было конкретным. Сроки ликвидации аварии жесткими — несколько часов.

Лампочки засветились вовремя. Да и могло ли быть иначе! Коммунист, где бы он ни был, должен оставаться коммунистом и проявлять заботу не только о порученном участке работы, но и обо всем, что делается в коллективе. Для него нет главных и второстепенных дел, нет и не должно быть. Хотелось бы отметить инициативность энергетиков СМП-384 Б. А. Волошина, А. Е. Циприкова.

Этот день стал днем рождения партийной организации монтажного поезда. Сейчас она насчитывает 35 членов КПСС и кандидатов в члены КПСС. Коммунисты занимают ведущее место на стройке, служат при-

сящимся на партийном бюро, оно оратор часто говорит о недостатках туманно, не называет конкретных носителей зла, не дает должной принципиальной партийной оценки работы коммунистов. Немаловажное значение здесь имеют проведение проверок по обсуждаемому вопросу, подготовка отдельных коммунистов для выступлений с конкретными предложениями по улучшению работы.

Шаблона в подготовке партийных собраний быть не может. Это решается каждой партийной организацией по-своему, и я не ошибусь, если скажу, что во многом зависит от творческой жилки партийного вожака. Приведу один пример. На открытом партийном собрании в прошлом году доклад заместителя председателя постстройкома П. П. Степанова об организации социалистического соревнования задел за живое слушателей. Выступающих было много, и все, как один, говорили по существу, смело вскрывая недостатки, о ширине, глубине и гласности соревнования, причастности к этому важному методу социалистического хозяйствования профсоюзных руководителей, активистов.

Решение, принятное по обсужденному вопросу, было конкретным. Партийное собрание обязало коммунистов — начальника поезда № 384 Ю. А. Щадных-Чупринко, члена постройкома А. Е. Улирикова разработать повышенные социалистические обязательства на первый квартал 1971 года и по достойной встрече XXIV съезда КПСС, а заместителя начальника поезда А. И. Юнакова — красочно оформить наглядную агитацию. Критические замечания в адрес председателя по-

вечают Уставу КПСС. И здесь, разумеется, должны сказать свое «я» секретарь, члены партийного бюро. Они всегда должны быть в курсе всех событий, чтобы вовремя вмешаться и повлиять на исход того или иного дела. Особенно хорошо они должны знать людей, кому поручается выполнение намеченного. Знать рядовых коммунистов, как свои пять пальцев.

Положительно сказывается на организационно-партийной работе информирование членов партии о выполнении ранее принятых решений партийных собраний. С одной стороны, люди знают положение дел и могут активнее участвовать в жизни. С другой — это дисциплинирует, повышает ответственность за выполнение порученного.

Партийное бюро будет и впредь уделять этим вопросам большое внимание. Подготовка к собранию, конкретность постановлений, поручений и контроль, контроль и еще раз контроль за их исполнением. Тогда и партийное собрание будет действительно настоящей школой для каждого коммуниста.

В. РАШКИН,
секретарь партбюро СМП-384.
КОРОТКО ОБ АВТОРЕ.
Виктор Петрович Ращгин родился в 1912 году. Пятнадцатилетним подростком начал трудовую деятельность на Загорском хлебозаводе «Смычка» в Подмосковье. В 1943 году окончил Свердловский юридический институт и в течение 20 лет работал в органах прокуратуры Свердловской области. С июня 1969 года — начальник отдела кадров в СМП-384. В июле 1970 года избран секретарем партбюро поезда.

Международное значение

Для пропагандиста

рублей — колхозников, 60 миллионов советских граждан улучшат свои жилищные условия. За этими сухими цифрами — огромная забота партии, ее стремление наилучшим образом удовлетворять запросы трудящихся, выраженные в лозунге «Все во имя человека, все для блага человека».

Что может противопоставить капиталистический мир этой программе? Рост цен, увеличение числа безработных, военные авантюры, дальнейшее наступление на жизненные интересы трудящихся. Бедственное положение вызывает новый подъем классовой борьбы в странах капитала. На усиление ее прямо и непосредственно влияют наши успехи на фронте внутреннего экономического строительства. Новые мощные выступления рабочего класса США и Франции, всеобщая забастовка 12 миллионов итальянских трудящихся, классовые

схватки в «благополучной» Швеции, весенне выступление трудящихся Японии еще и еще раз начисто опрокидывают утверждения буржуазных идеологов об ослаблении классовых антагонизмов, стирании классовых граней между трудящимися и буржуазией. Они свидетельствуют о крушении оппортунистов и ренегатов разного толка, разлагольствующих о дореволюционизации рабочего класса, забвении им революционных боевых традиций.

Капиталисты вынуждены все чаще отступать, идти на уступки в схватках с рабочим классом. Эти поражения монополистической буржуазии являются тем большими, чем значимее успехи Страны Советов на путях коммунистического строительства. Подтверждаются гениальные слова бессмертного В. И. Ленина о том, что наши внутренние экономические успехи являются



Он очень немногоговорит, этот Михаил Чуклин. Он не тратит время на ненужные дебаты, когда ночью его поднимают с постели со словами: «Авария на буровой!». Он молча приходит в цех и выполняет срочный заказ. Конечно, такое случается редко — ночная работа, но именно эта безотказность, высокое чувство ответственности за порученное дело как-то незаметно выделяют Чуклина среди других токарей прокатно-ремонтного цеха управления буровых работ.

— Знаете, — говорит начальник цеха П. А. Сукач, — наш ежедневный упорный труд, возможно, менее геройчен, чем труд буровиков. Они-то нефть дают стране, а мы только детали для их оборудования ремонтируем. Но главное все-таки то, что такие люди, как Михаил Чуклин, вкладывают в работу душу, они хорошо понимают, что от них тоже зависит судьба скважины, а значит, и судьба будущего нефтяного фонтана в тайге.

Михаил Чуклин навсегда связал свою жизнь с буровиками. Он работал в Башкирии в геолого-промышленной экспедиции, а с 1966 года — в Сургуте. В совершенстве Чуклин овладел процессом изготовления деталей для буровых установок, с высоким качеством выполняет срочные заказы.

— Я работаю с Михаилом тринадцатый год, — рассказывает токарь В. А. Буторин, секретарь партийной группы цеха, — и могу смело заявить, что он заслуженно называется токарем-универсалом. Качество работы всегда отличное, и сменные задания перевыполняет на 30 — 40 процентов.

Он очень сдержан, Михаил Чуклин. Он не любит лишней сути и громких слов. Но он с удовольствием посмеется с товарищами веселой шутке, он никогда не промолчит, если заметит непорядок на работе, если надо вступиться за невинно пострадавшего.

Фото В. ОДИЯНОВА,
нашего нешт. корр.

XXIV съезда КПСС

И агитатора

лучшей агитацией за социализм. Они помогают жить и бороться трудающимся капиталистических стран со своим классовым врагом, укрепляют их позиции и решимость в борьбе.

ПОСТУПАЛЬНОЕ движение нашего общества, решения XXIV съезда воодушевляют народы стран, борющихся за свою национальную независимость против агрессоров и колонизаторов, против засилия монополий.

Документы съезда «Свободу и мир народам Индокитая», «За справедливый и прочный мир на Ближнем Востоке» решительно осуждают американских агрессоров, израильских милитаристов, показывают, что советский народ и вперед, руководствуясь ленинской политикой мира, будет поддерживать борьбу народов Индокитая за свое национальное спасение, справедливое дело арабских народов. Это еще больше ук-

репляет решимость патриотов в борьбе с агрессорами.

Реальный социализм Страны Советов — плод труда и разума нашей партии и советского народа, а не тот мифический, что предлагают ренегаты типа Фишера, служит для народов притягательной силой, показывая путь к подлинному освобождению, прогрессу и процветанию. Все более глубокие социальные преобразования происходят в Алжире и Египте, Сирии и Бирме, в Индии. Народы этих стран отвергают капиталистический путь развития — путь эксплуатации и нищеты, слез и страданий.

Необратимые революционные преобразования происходят в Латинской Америке, где до последнего времени американский империализм чувствовал себя как дома, по своему желанию определяя политический строй и состав правительства латиноамериканских стран, беззастенчиво грабя их национальные богатства. Более десятка лет Куба была единственным форпостом свободы на этом континенте. Сейчас на путь глубоких революционных преобразований, отражая удары внутренней реакции и американского империализма, становятся народы Чили, Боливии, Перу. И империализм бессилен предотвратить закономерную поступь истории.

РЕШЕНИЯ XXIV съезда КПСС, большая программа по укреплению и упрочению мира, ограничению гонки вооружений, выдвинутая в докладе Л. И. Брежнева, являются новым важным вкладом в дело разрядки международной напряженности, в дело укрепления сил мира и прогресса. Они подрывают агрессивные помыслы империализма, и американского в первую очередь, вселяют уверенность в ряды борцов за мир, предотвращение мировой войны. Они серьезно предостерегают агрессоров от авантюры.

XXIV съезд еще раз подчеркнул, что успех в борьбе с империализмом возможен лишь при условии сплочения всех империалистических сил, единства ми-

рового рабочего и коммунистического движения.

Это единство ярко проявилось на съезде, который стал подлинным интернациональным форумом солидарности КПСС с братскими коммунистическими и левосоциалистическими партиями, с коммунистическим и рабочим движением всего мира. Небывалое число партий (102) из 91 страны прислали на съезд своих представителей.

ИСТОКИ УСПЕХОВ

Что дает централизованное управление

К. ХАСАНШИН,

старший инженер отдела труда и зарплаты НГДУ Сургутнефть.

НГДУ с 1 ноября 1970 года на новую систему организации труда и управления производством.

Переводу на новую структуру предшествовала значительная подготовительная работа, в ходе которой были рассмотрены ряд организационных вопросов, расстановка работников, взаимосвязь между службами и цехами, а также обязанности каждого, потоки информации производственных показателей, ответственность за материальные ценности, порядок внедрения внутреннего хозрасчета в цехах и службах.

Организация производственной базы обслуживания началась с создания цехов проката и ремонта электрооборудования, электроснабжения, нефтепромышленного оборудования, подземного и капитального ремонта скважин. Все работы по планированию, организации труда, заработной плате, нормированию и бухгалтерскому учету сконцентрированы в аппарате НГДУ.

В процессе организации были упразднены нефтепромыслы, два участка по добыче нефти и газа, электромонтажный цех, ремонтно-механическая мастерская.

На базу производственного

такс — по заявкам центральной инженерно-диспетчерской службы. Планирование и организация работ по выполнению месячных планов и графиков, связанных с эксплуатацией скважин, подземным и капитальным ремонтом, интенсификацией добычи нефти и других организационно-технических мероприятий, возложены на центральную инженерно-диспетчерскую службу. У нас нет еще, как в других НГДУ, районных инженерно-диспетчерских служб, поэтому ЦИДС производит наблюдение и контроль за работой нефтяных скважин.

При работе по-старому обслуживанию и ремонтом машиностроительного оборудования занимались операторы и слесари, входящие в состав нефтепромысла и цехов. Это не способствовало улучшению использования оборудования, не позволяло производить своевременный и качественный анализ работы.

Создание прокатно-ремонтного цеха эксплуатационного оборудования явилось шагом вперед по дальнейшему совершенствованию, развитию и внедрению передовых методов эксплуатации и ремонта, удлиниению межремонтных перио-

длов, к повышению культуры производства. В этом цехе созданы специализированные бригады: по ремонту и обслуживанию двигателей внутреннего сгорания и нефтепромышленного оборудования (по проведению планово-предупредительных ремонтов); по ремонту электроцентробежных насосов, инструмента, приспособлений и изготовления нестандартного оборудования (по заказу ОКСа и цехов НГДУ); по изгото-

нию металлоконструкций и реконструкций объектов.

Концентрация разрозненных энергетических сил в единую службу и организация специализированных бригад в прокатно-ремонтном цехе электрооборудования и электроснабжения позволяет более правильно и экономично использовать энергетические ресурсы. Важным здесь является и то, что обслуживающий персонал освобожден от несвойственных ему функций среднего и капитального ремонта оборудования, доставки его на ремонт и обратно, обеспечения материалами.

Своевременное и качественное проведение подземных и капитальных ремонтов скважин, мероприятий по воздействию на продуктивные пласты, испытание новых образцов оборудования и установок возможно на цех подземного и капитального ремонта. Переход на новую систему планирования, затем на новую структуру управления производством вызвали изменения в положениях о премировании работников. Только по итогам работы за 1970 год выплачено вознаграждения на общую сумму 160 тысяч рублей.

рового рабочего и коммунистического движения.

Это единство ярко проявилось на съезде, который стал подлинным интернациональным форумом солидарности КПСС с братскими коммунистическими и левосоциалистическими партиями, с коммунистическим и рабочим движением всего мира. Небывалое число партий (102) из 91 страны прислали на съезд своих представителей.

Съезд обогатил в идеально-теоретическом отношении не только нашу партию, но и все международное рабочее и коммунистическое движение, сделал новый вклад в творческое развитие марксизма-ленинизма.

Н. ПАШКОВ,
старший преподаватель
Тюменского индустриального
института, лектор общества
«Знание».

(Статья подготовлена специально для нашей газеты).

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ

В наш отряд ходит лучший друг ребят

Когда бы ни проходил мимо этого класса, всегда здесь слышны ребячий голоса, смех, песни. И все потому, что у ребят частый гость — пионервожатый.

— Отличные помощники, хорошие товарищи, — так говорят учитель и ребята 5 «г» класса о вожатых Наде Кислицыной и Полине Змансовской. Пионеры полюбили их, прониклись к ним уважением, как к старшим товарищам. Надя и Полина все свободное время проводят с ребятами, читают книги, разучивают танцы, игры, ходили в музей, в поход на лыжах.

— Девочки проверяют у пионеров дневники, тетради, — рассказывает о своих боевых помощниках классный руководитель А. Н. Андрухова. — Очень активно они готовят пионерские соревнования, во всем помогают мне.

Галия Секерина — пионервожатая в 6 «в» классе. Интересно организует она работу с пионерами. Вместе читают в классе новые книги,частенько в субботу и воскресенье организуют коллективные походы в кино, катаются на лыжах. Увлекательно проводят КВН.

Мы рассказали только о трех вожатых нашей школы. Отлично

ведут работу девочки, и когда придет время уйти им из школы, об их уходе будут жалеть пионеры, но а главное, они оставят в школе хорошие о себе воспоминания и достойную смену.

Т. ГОРКОВЕНКО,
Г. ИЛЬИНА,
учащиеся школы № 4, члены
молодежного агентства
«Юность».

Ударная стройка встречает юных

Недавно пятиклассники из школы № 8 совершили интересную экскурсию — они побывали на стройбазе и пуско-регистровой ТЭЦ строительства ГРЭС. Шефы 5 «а» класса — коллектив участников № 2 — постарались показать ребятам все объекты ударной стройки, рассказали им о тех грандиозных планах, которые стоят перед строителями ГРЭС.

Несколько приподнятое настроение ребят было омрачено тем, что диспетчерская служба проявила неоперативность, и пришлось полтора часа ждать автобус, который должен был доставить экскурсантов на стройбазу.

Но, несмотря и на эту задержку, пятиклассники остались очень довольны. Намечено провести еще несколько подобных экскурсий.

А. БАЕВ,
наш пешт. корр.

СПОРТ

Седьмую весну подряд

По традиции физкультурники города открывают спортивный сезон соревнованием на приз газеты «К победе коммунизма». Победителями всегда становились сильнейшие.

Нынешняя традиционная эстафета назначена на 23 мая. Сбор в 11 часов на площади имени Гагарина. Остаются в силе условия: дистанция в семнадцать этапов, группы — производственная и учебная, правда, вводится новая, младшая — 7—8 классы. И такие же награды: за первые места — переходящий приз, участникам — дипломы, командам-призерам — дипломы соответствующих степеней. На первом этапе разыгрывается приз ГК ВЛКСМ.

Команды младшей группы соревнуются на малом колыце: от площади мимо конторы леспромхоза, узла связи, по ул. Свободы, мимо гастронома № 1, универмага, по ул. Народной. Состав команды: четыре девочки и пять мальчиков.

Каждая команда должна пройти медицинский осмотр, иметь нагрудный номер, единую форму и своего судью. Заявки на участие представляются на судейскую, которая состоится 21 мая в 17 часов в помещении редакции газеты.

Схема дистанции опубликована в газете за 14 мая 1970 года.

С 11 час. 30 мин. до 13 час. движение транспорта по маршруту дистанций закрывается.



Плыши, мой кораблик.

Фотоэтюд Ю. ФИЛАТОВА.

Редактор А. ЗУВАРЕВ.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ



СУББОТА, 15 мая

8.00 — Новости. Телевизионный народный университет. 8.05 — Факультет науки и техники. «Проблемы развития транспорта в СССР». 8.45 — Цветное телевидение. Для детей. «Ненасытная пчелка». Мультипликационный фильм. 9.00 — «Факультет культуры». «Из истории советского театра». Передача вторая. 9.45 — Концерт классической музыки по заявкам зрителей. 10.15 — Цветное телевидение. Для детей. «Приходи, сказка». «Сказка янтарного края». По мотивам ливовских сказок. 10.45 — «На линии огня». К 60-летию со дня рождения народного художника РСФСР Б. Пророкова. 11.15 — «Рубежи пятнадцатки». Беседа с министром целлюлозно-бумажной промышленности СССР К. И. Галашиным. 11.30 — Цветное телевидение. «Трембита». Художественный фильм. Производство Свердловской киностудии. 1968 год. 13.00 — Боевой союз государственных участников Варшавского Договора. Передача посвящается шестнадцатой годовщине со дня подписания Варшавского Договора. 14.10—14.30 — Новости. 16.00 — Цветное телевидение. Музыкальный калейдоскоп. Концерт. 16.30 — Чемпионат Европы по спортивной гимнастике. Мужчины. Передача из Мадрида. (В записи). 17.00 — Цветное телевидение. «Совет да любовь». Премьера телевизионного художественного фильма. Производство творческого объединения «Экран». 18.15 — «Резерв». 18.30 — Клуб кинопутешествий. Ведет передачу кинорежиссер В. Шнейдеров. 19.25 — Цветное телевидение. Музыкальная пантомима. Фильм-концерт. 20.45 — 21.30 — «Время». Информационная программа.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 мая

8.00 — Новости. 8.05 — Цветное телевидение. Для детей. «Шутки». Мультипликационный



◆ «ОКТЯБРЬ»

15—16 мая — «СЛУГИ ДЬЯВОЛА». Начало в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

◆ «РУБИН»

15 мая — «ГРОМ НЕБЕСНЫЙ». Начало в 17, 19, 21 час.

16 мая — «ПОСЛЕДНИЙ ВОЕВОДА». Начало в 17, 19, 21 час.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Строительное управление № 9 треста Сургутгазстрой для ремонто-строительного участка — высококвалифицированных штукатуров-маляров, плотников, столяров, каменщиков, кровельщиков, изолировщиков. Обращаться в отдел кадров СУ-9 по адресу: пос. строителей, ул. Северная, № 64/2.

Сургутская райбольница — делопроизводителя, заведующего складом, санитарок.

НАШ АДРЕС: г. Сургут, ул. Просвещения, 14.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 1-90; заместителя редактора и отдела партийной жизни — 3-63; ответственного секретаря — 3-60; отдела народного хозяйства, жизни национального населения и отдела информации — 2-67; отдела писем — 0-18; директора типографии — 2-21; бухгалтерии типографии — 1-08.

Отделение вневедомственной охраны Сургутского РОМВД — электромонтера, бригадира, столяра и шофера на автомашину ГАЗ-69. Оплата по штатному расписанию. Обращаться: ул. Советская, 3, в рабочее время.

Пожарные части г. Сургута и г. Нефтеюганска — шоферов I и II классов, ямочников инструкторов, пожарных. Обращаться в пожарные части.

Сургутский орк геологов срочно — кондитеров 4 и 5 разрядов, машинистов ходильных установок.

Радиорелейная линия Сургут — Нижневартовский — механика и рулевого моториста на катер «Ярославец». Обращаться: НПУ, пр. Набережный, 50, кв. 1. Телефон НПУ, 4-02.

Средняя школа № 1 — техническая.

Орк № 6 — для работы в поселок Локосово — экспедиторов, пекаря (на материальную ответственность), заведующего складом, бухгалтера. Обращаться: орк № 6, отдел кадров (за Саймой).

Сургутский КБО — учеников-парикмахеров мужского зала.

Сургутский рыболовспортс俱 — судомехаников, судомотористов, шкиперов, товароведов в Тундрине. Обращаться: ул. Народная, 1.

Сургутский горфинотдел — инспектора и экономиста госдоходов. Обращаться: Дом Советов, комната № 312.

СУПР-3 срочно — инженера-экономиста, знакомого с планированием капитального строительства, заведующего материальным складом. Об условиях звонить: Черный Мыс, 12-70, отдел кадров.

Сургутский горрыбкооп производит закуп продовольственного картофеля у частного сектора в неограниченном количестве по цене 35 копеек за килограмм. Представляется транспорт и тара.

Сургутский филиал приборомонтного завода с 5 по 25 мая будет производить ремонт пищущих машинок и арифметических устройств. Адрес: ул. Центральная, 54, тел. 10-80.



По сообщению Сургутской метеостанции, сегодня днем ожидается переменная облачность, кратковременный дождь. Ветер юго-западный, умеренный. Температура воздуха 13—15 градусов тепла.

Сургутская типография Управления по печати Тюменского облисполкома. Заказ № 1597.